

# 莴笋跌价,菜贩丢下万斤菜 疯抢6小时,晚来客烂菜堆寻宝



4月16日,长沙市东二环一立交桥下,被市民“洗劫”后的莴笋菜叶散落一地,环卫工要用20多辆垃圾车才能运完。  
记者 李丹 摄

**@蓝秋裤奥特曼:**东二环桥下这里有几万斤免费的莴笋啊,好多人在抢啊,虽然卖相不好,但是还是能吃啊,黑丝美女不矜持了,环卫工人不扫地了,粉店老板直接用车拖啊!你们快来看看啊!  
**@Hi都市报**

## 记者核实

“你去捡莴笋了没?”4月16日,这成了长沙东二环与晚报大道高架桥附近居民当天的见面语。当天,上万斤堆在高架桥下的莴笋引来疯狂“抢菜潮”,6小时后,连烂菜叶也被人拣走。  
据附近居民介绍,无主莴

笋早在4月14日晚就堆在了这里。16日上午,不知谁说:“快去拿免费莴笋!”于是10点多,四面八方赶来的市民用蛇皮袋装、用电动车拖、用三轮车拖……一名身着小短裙的“黑丝”美女不顾形象,跨着双腿运走一电动车的莴笋;环卫工人顾不上脏,清空装垃圾的袋子,满袋满袋运走;附近居民呼朋唤友结伴而来……

2小时后,只剩下散叶和莴笋头。下午4点,来晚的人们仍在烂叶堆里“寻宝”……

停车场负责人李先生介绍,莴笋主是永州人,前天发现莴笋在长沙马王堆菜市场才卖0.5元一斤,于是直接扔

回了家。

记者从马王堆蔬菜批发市场管理处证实,早几天前,该市场的莴笋批发价约为2元/斤,因为行情好,很多商贩一窝蜂地运来,致使批发价暴跌到0.5元/斤。

有居民称,该批莴笋因农药超标,被马王堆菜市场拒收后才在这里卸货,对此,马王堆菜市场管理处回应称,最近几天,该市场并没有莴笋检测出不合格的情况,也没有拒绝莴笋进入市场,他们不能确定该批莴笋是否合格。

(长沙网友王先生提供线索,奖励30元)

■实习生 杜洋 记者 魏灿

## 坑爹啊,买的移动电源用沙子“扮”重

**@歌神蒋涛Kbox:**尼玛今天心血来潮把路边摊买来的充电宝拆开,准备研究一下,掰开之后立马蛋碎了一地!里面两袋沙子,还是湿的,坑爹啊!无奸不商啊~  
**@Hi都市报**

## 记者核实

4月14日下午,网友@歌

神蒋涛Kbox小蒋在长沙蔡锷路宝南街的路边摊上买了两块移动电源。谁知回家拆开,里面竟然放了两大袋沙子!

“买之前感觉挺有份量的,老板又极力说保证质量。”小蒋说,“1.6万毫安的移动电源开价只要60元。原来手感重是因为湿沙子!太坑爹了!”他上网搜索发现,被坑的网

友还不少。

长沙宝南街手机市场某移动电源专卖店的刘老板介绍,要避免山寨移动电源,关键是不在摊贩手上买。正规移动电源包装完整,不会出现不平整、字体印刷模糊等情况,市民也不要迷信超大容量,常见的5000毫安就够用了。

■记者 魏灿 实习生 张波



## 运钞车翻了,爬出扛枪制服男

网友:好刺激,像美国大片

**@芳芳圆圆515:**下班回家途中,忽见一翻倒在地上的运钞车,嗯,还好钱没掉出来……  
**@Hi都市报**

## 记者核实

多名网友@Hi都市报,4月15日下午5点多,长沙开元东路星湖湾附近,一辆运钞车与一辆黑色小车相撞,运钞车翻了,小车车头严重变形。

“我看到的时候,运钞车已经翻了,地上留有很多车痕,押运人员正从车里爬出来。”路过的网友@芳芳圆圆515 淳先生说,“从车里爬出的都穿着制服,还有的拿着枪,现场烟很大,好像随时会爆炸一样,太像美国大片了!”

下午7点多,网友@爱\_寻觅2013 也看到了这一幕,“现场还有两台运钞车、一台警车和一台大卡车,交警和银行人员正在处理……”

## 网友评论:

**@大脚丫吖:**一直觉得这是电影里才有的场景啊!今天见着真的了,有种好莱坞大片的赶脚~

**@我爱TEA:**原来那铁家伙也没有我们想象的那么结实啊~

**@我是传奇\_2013:**银行押运路上得小心啊,不要“丢了钱财还折兵”!  
■记者 魏灿 实习生 张波



## 电动车男飞车撒把 颇似跳“骑马舞”

**@想要天晴呢呢呢:**昨天下午看到一大哥骑电动车,这名穿着西装打着领带的大哥双手从头至尾都没有碰过电动车,速度也是极快的快啊!!这个平衡力超强有木有?一种要起飞的感觉有木有?  
**@Hi都市报**

## 记者核实

4月14日下午,网友@想要天晴呢呢呢 方小姐乘坐朋友的车,在长沙湘江路快接近猴子石大桥时,朋友突然叫她看前面。一名骑电动车的男子,上半身挺得笔直,双手自然弯曲,端坐在电动车上,颇像在跳骑马舞。

“开得飞快,他居然没扶车把手,找死啊!”方小姐立马拍照发了

微博。方小姐说,那人约20多岁,肤黑,戴眼镜,“自己摔伤了不好,要是害到别人就更不好了!”

交警部门工作人员表示,该男子的行为已涉嫌违法,但由于取证困难,所以难以处罚,“如果现场抓到,绝对严肃处理。”

■记者 陈昂 实习生 胡藏娇



## 经济信息

## 苏宁易购“0元购”周四开抢 千万网友获活动资格

明日,苏宁易购2013年首场“4.18青春风暴0元购”火爆启幕。据苏宁易购市场人士介绍,目前已有超千万名网友正式获得了4.18“0元购”参与资格。

今年苏宁易购“0元购”主打

非电器品类,其将上线日用、百货、美妆、母婴、图书、生活电器、OA办公共7大品类,1000余家品牌厂商正品直供,这将是苏宁易购全面发力拓展全品类市场而打响的首场“日用百货”价格战。

针对婚庆、家装、日用百货三大刚性消费市场,苏宁易购联合茅台、红富士、联合利华、星期六、红蜻蜓、壳牌、七匹狼、鳄鱼恤、361°、鸿星尔克等一线日用百货厂商上演精品抄底疯购。同时,本次“0元购”获得先锋、美的、苏泊尔、九阳、格兰仕、SKG等近百家家电品牌联合助阵,数十万件精品下单即返,最高返券300元。

## 长沙苏宁用“薪”发出集结号!急聘!

苏宁人力资源部负责人强调,随着长沙苏宁加速布局湖南市场,组织结构需求较大,现面对社会和院校用“薪”聘人才。苏宁此次面向社会广泛招聘采购部长2名、运营专员2名、服务专员2名、收银员5名、营业员10名、门店仓管员3名;同时面向应届毕业生招聘销售岗储备干

部、门店会计储备干部。苏宁将为录用者提供广阔的晋升平台及优质的薪资和五险一金、带薪年假、餐补、节日福利等福利待遇。有意者将简历发送至Email: chang-shars@cnsuning.com或关注湖南人才网、智联招聘网了解更多信息,同时也可电联成先生 18679187025、0731-82918041咨询。

## 安利冬日暖阳社区行活动走进紫荆园社区

16日,安利公益基金会携手中华志愿者协会和伍家岭街道办事处,在紫荆园社区开展“冬日暖阳社区行——一路有爱”公益活动。

活动中,安利公司为老人们新添置了日用品等物资,由安利长沙志愿者和党员亲手将慰问品送至老人家中。此外,安利公司还

为老人准备了美味的饺子和节目。安利公司负责人表示:活动的开展,是为了传承和弘扬安利公司优秀的企业文化,充分履行良好企业社会责任,积极回馈社会,以及对老人和儿童的拳拳爱心。同时呼吁大家从身边小事做起,奉献自己的一份爱心,让我们的

社会更加和谐幸福。

本次活动是安利公益基金会携手中华志愿者协会发起的主题为冬日暖阳社区行系列活动之一。活动主办方表示希望通过通过对老人和儿童的关注,让老人们和儿童感受到社会对他们的关爱不是单次的也不是单一的物资上的捐赠,而是全方位的长期的关爱,因为老人们和儿童更需要家的温

暖 and 亲情。

据悉,湖南分公司依托去年年底刚刚成立的党支部,与伍家岭街道党工委及街道办事处合作,由公司党员、入党积极分子及安利志愿者为骨干队伍,把公益活动与党建工作充分结合,将今年的“冬日暖阳”活动在该街道所辖的8个社区全面铺开,帮助失独老人、留守儿童、残疾人、病患人士为主,共计90户困难家庭。



安利志愿者彭兴(左)。